

专题策划

致敬新时代体彩铿锵玫瑰

编者按

随手购买一张体育彩票,就是随手作一份公益。近年来,体育彩票作为国家公益彩票的特点,不断被大众所熟知。越来越多的女性加入购彩者行列,她们不仅自己“研究”体彩,还和家人一起分享彩票带来的乐趣。值得一提的是,女性购彩者不仅参与购彩,还频频中出大奖。

玩转各类体彩游戏 幸运女神眷顾她们

领奖大舞台 女性放异彩

■记者金海燕报道

超级大乐透、7星彩、排列游戏、顶呱刮、足彩……如今,体彩很多游戏品种都很符合女性购彩者的口味。以大乐透为首的数字乐透型游戏,投入少、头奖高,善于精打细算的女性购彩者怎能错过;以顶呱刮为代表的即开游戏,票面精美、票种丰富,令喜欢挑挑选选的女性购彩者爱不释手。近两年,随着女性购彩者数量的逐渐增多,“大奖舞台”上频频有女性中奖者登台亮相。

中大乐透 1800万

90后女子激动到哭泣

近日,云南昭通一位92年出生的年轻女子在家人的陪同下,现身省体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

2月16日,在体彩大乐透第22016期开奖中,该女士通过一张1注号码、3元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

领奖时,这位女士说,她偶尔会购买体彩超级大乐透,这注号码是机选的。她在前一期刚好中了5块钱,就请代销者打了2张彩票,认为退1块钱也麻烦,就让老板追加了1张。

领奖现场,陪同的家人谈笑风生,十分开心热闹。他们还调侃这位小美女中奖当晚激动到哭了起来。



中大乐透 1000万

理性女子继续经营超市

2020年9月4日,福建漳浦一对姐妹花现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。大奖出自当年9月2日开奖的体彩大乐透第20084期,中奖者为其中的姐姐。

领奖时,姐姐说:“知道自己中奖

一开始还不信,经过仔细核对才确认中了一等奖。当时很兴奋。”

“我买彩票十多年,就喜欢大乐透,每次花费并不多,投注都是机选,省事。”姐姐说,“我过去没中过大奖,但仍坚持购彩,我相信只要坚持就会

有机会中奖。”

据了解,姐姐平时经营一家小超市。对于奖金的使用,她说:“要继续经营超市,我还会继续买大乐透。彩票是公益事业,即使不中奖,也是为公益做贡献。”

中排列5 大奖 4000万

幸运女子用家人生日组号

2020年8月3日,河南驻马店购彩者刘女士现身省体彩中心,领走排列5大奖4000万元。

在当年7月30日开奖的体彩排列5第20162期开奖中,刘女士通过四张单式倍投票,共投注400倍,累计中出400注一等奖,收获奖金4000万元。

据了解,刘女士十年前开始购买体育彩票,一直是排列游戏的忠实粉丝。“排列3和排列5数字少,玩法简单,适合我。”刘女士说,她的身体状况一直不太好,也是为了给自己找点乐趣,每天买点彩票,算是一份寄托。

刘女士虽然每天都买彩票,但是

每次买的并不多,十块二十块,而这次的中奖彩票居然采用倍投1注号码400倍,花费800元钱,问及原因,刘女士说道,“那天我一时兴起,用家里人的生日组了1注号码,瞅着这组号码,越看越喜欢,感觉特别吉利!”结果当天排列5开出的号码跟她选的号码一个都不差。

中7星彩 500万

中年女子机选中大奖

前不久,重庆江北购彩者胡女士现身市体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

1月23日,在体彩7星彩第22010期开奖中,胡女士通过一张1注号码、2元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为115839+0。

领奖时,胡女士说,这个大奖是她和老公用6年时间坚持“走”出来的,每天坚持步行半小时的好习惯,不仅让他们收获了健康,也斩获了体彩大

奖幸运。

“6年前,我老公大病初愈,医生要求我每天陪他多走走,以便加速他的复健。”胡女士表示,陪老公走路的第一天,刚好路过02155号体彩店的两人,都觉得折回应该已经达到复健所需要的运动量了。为了记下这个折回的位置,胡女士决定以旁边的体彩店作地标,而为了记下这个地标店,她决定进去买张彩票。“当时在代销者的推荐下,我机选买了张体彩7星彩,就此和这

个体彩店,也和体彩7星彩,结下了6年的不解之缘。”胡女士表示,自那天开始的每天傍晚,她都会陪老公步行至02155号体彩店,买上一张体彩7星彩,然后再步行回家。

“这一机选,我就坚持了6年,从老7星彩,到2020年上市的新7星彩,我是一期没有落下。”胡女士表示,期间她小奖也中过不少次,这样的中奖经历,既为老两口平淡的生活增加了乐趣,也让他们每天都充满了希望,日子过得很有盼头。

●观察

“她们”似乎更有节制

■金海燕

体育彩票一直倡导“理性投注,适度参与”。不少中奖案例显示,女性购彩者在彩票的投入似乎要更加节制一些。

近年来,随着越来越多的女性加入购彩者行列,中出大奖的女性购彩者也越来越多了起来。在一些案例当中,女性购彩者多为单式票中奖,投入不会太大,并且不少人是机选为主,甚至只是偶尔购彩。

比如,在体彩大乐透第22016期开奖中,云南昭通一位90后女子通过一张1注号码、3元投入

的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

在体彩7星彩第22010期开奖中,重庆江北的胡女士通过一张1注号码、2元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。

这些女性购彩的中奖经历也显示出一个信号——随着体育彩票作为国家公益彩票的形象越来越深入人心,越来越多的女性选择体彩,对于家庭购彩,她们不再持反对票,转而成为购彩者的“得力助手”,甚至自己本人就是资深购彩者。

中传统足彩 182万

女性购彩有“直觉”优势

2021年5月24日,广东汕尾购彩者高女士现身市体彩中心,领走足彩182万元大奖。她所中的是传统足彩14场胜负游戏第21056期。

领奖时,高女士透露,自己是名副其实的“14场胜负”忠实玩家。在她看来,“14场胜负”颇具挑战性,不仅要求购彩者对足球有一定深度的认识和了解,还要熟悉各个联赛、杯赛球队间的状况和实力等情况,才能综合判断比赛赛果,相当考

验购彩者的分析和判断能力。除此之外,高女士认为女性购彩还有个优势,那就是“直觉”,此次的百万大奖,“直觉”功不可没。

高女士还说:“玩传统足彩,过程是其乐无穷的。在看球之前购买足彩,那看球的心情完全就不一样了,你至少始终都会融入其中,直到比赛结束才会松了一口气,如果赛果猜中了,既有成就感还有奖金拿,这种感觉特别好!”

刮中“十倍幸运”25万

女白领便利店顺手中奖

2021年11月9日,上海市浦东新区汤臣金融中心内的罗森便利店内,购彩者张女士刮中顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

据了解,张女士在该大厦内上班,当天午休时间来罗森购买东西,正好看其他顾客在购买顶呱刮,出于好玩也买了3张“十倍幸运”试试手气,没想到就中了25万大奖。兑奖后,张女士准备拿出一部分



女白领在便利店刮中25万

奖金和家人一起旅游,余下部分计划存入银行。